

**Теми курсових робіт студентів 402 групи спеціальності 106 Географія
ОПШ «Географія»**

№ п/п	Прізвище та ім'я студента	Тема курсової роботи	Керівник
1	Анікулаєсі Анастасія	Територіально-функціональна організація розвитку великого міста (на прикладі м. Чернівці)	д.геогр.н., проф. Джаман В.О.
2	Босак Аліна	Суспільно-географічний аналіз сучасного стану первинного сектору Дністровського району Чернівецької області	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
3	Василович Тетяна	Розвиток і просторова організація рекреаційної сфери Чернівецького району	к.геогр.н., Джаман Я.В.
4	Ватрич Лілія	Суспільно-географічне положення Чернівецького району як фактор розвитку сфери культури	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
5	Дарій Емілія	Привабливість території для проживання людини: суспільно-географічний аспект (на прикладі Берегометської територіальної громади)	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
6	Досінчук Богдана	Розвиток і просторова організація рекреаційної сфери Дністровського району	к.геогр.н., Джаман Я.В.
7	Єременко Анастасія	Географічні особливості перебігу міграційних процесів у Чернівецькій області	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
8	Задорожняк Павло	Картографування демографічних процесів Чернівецької області	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
9	Зварич Василь	Географічні особливості формування міських поселень Чернівецького району	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
10	Ковалик Наталія	Демографічна безпека Чернівецької області в умовах децентралізації	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
11	Кушнір Софія	Сучасний стан соціально-економічного розвитку Топорівської територіальної громади	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
12	Латковський Ярослав	Розвиток і просторова організація рекреаційної сфери Вижицького району	к.геогр.н., Джаман Я.В.
13	Мельник Юрій	Суспільно географічні особливості функціонування сільського господарства у Чортківському районі Тернопільської області	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
14	Сорокін Денис	Суспільно-географічні диспропорції розвитку територіальних громад Дністровського району	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
15	Томаш Віта	Порівняльна характеристика електоральної поведінки населення Кіцманської та Мамаївської територіальних громад (на прикладі виборів президента України)	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
16	Чепига Богдана	Суспільно-географічний аспект формування загальноосвітньої складової інтелектуального потенціалу Чернівецької області	к.геогр.н., доц Заблотовська Н.В.
17	Чернецька Анна	Суспільно-географічний аналіз рекреаційно-туристичного комплексу Кіровоградської області	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
18	Яцько Анна	Релігійно-туристичний потенціал поліетнічних регіонів України як основа їх етнокультурного розвитку (на прикладі Чернівецької області)	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.

Завідувач кафедри



Іван КОСТАЩУК